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Děkujeme, že svou akƟ vitou přispíváte k obsahu Brušperského zpravodaje.
Své příspěvky zasílejte na e-mail: info@brusperk-mesto.cz

nebo doručte do schránky u Informačního centra Brušperk pod podloubím.

Uzávěrka Brušperského zpravodaje na listopad je v úterý 15. 10. 2024.

Foto na Ɵ tulní straně: Filip Žídek.
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INFORMACE Z RADNICE

Poděkování
V polovině září zažil Brušperk povodeň, která se projevila nemalými škodami na majetku. 
Velmi nás mrzí, jakým strachem, starostmi a problémy si naši občané museli projít. Na -
ště sơ  nedošlo v naší obci ke ztrátám na životech nebo na zdraví, ani ke ztrátám domovů.

Naše velké díky patří Jednotce sboru dobrovolných hasičů (JSDH), jejíž členové neúnavně 
pomáhali městu i občanům ochraňovat jejich majetek a bojovat s následky velké vody. 
V prvních dnech fungovala jednotka pod velením Petra Cholavy, v sobotu se předčasně 
vráƟ l z dovolené velitel jednotky Ondřej Kuchař. Jsme vděčni za velice vstřícný přístup man-
želů Žaludových, kteří nejen že poskytli jednotce dočasné útočiště v restauraci Hasičárna 
U Hynečků, ale také pro ni připravovali jídlo a piơ , a to z velké čásƟ  na své náklady. Děku-
jeme také občanům, kteří dokázali ocenit nasazení hasičů, ať už slovy díků, nebo ve formě 
různých dobrůtek, polévek a piơ , které jim přinášeli. Někteří dokonce poskytli svou pomoc 
s odklízením nánosů a zničených věcí z posƟ žených oblasơ . Je krásné vidět mezi lidmi tako-
vou solidaritu a uznání. 

Ráda bych poděkovala také Pracovní skupině města, jejíž členové jsou vždy oporou v ja-
kýchkoli nenadálých situacích a jsou ochotni pracovat nad rámec svých běžných povinnosơ  
pro potřeby města a jeho občanů, ačkoli byli mnozí z nich sami povodněmi zasaženi. Velmi 
nám také pomohl přístup brušperských podnikatelů, kteří upřednostnili naše požadavky 
před jinými a poskytovali nám svou pomoc v neuvěřitelně krátkém čase a snažili se s námi 
hledat řešení. Zejména bych v tomto směru chtěla zmínit fi rmy JAN SLABÝ stavby s. r. o., 
Karel Vala, Zdeněk Dvořák a Marcel Koval.

Na závěr bych chtěla poděkovat členům povodňové komise, zejména panu tajemníkovi Pe-
tru Urbancovi, místostarostům Lence Karasové a Tomáši Kocourkovi, radnímu Petru Hajno-
šovi a velitelům JSDH Petru Cholavovi a Ondřeji Kuchařovi za vysoké nasazení a organizační 
zajištění veškerých prací a úkonů spojených s povodněmi. Snad si většina občanů dokáže 
představit, jak náročné a stresující chvíle to byly.

Lucie Krátká, starostka

Registrujte se do Smart Info – má to smysl
Povodňové událosƟ  dobře ukázaly význam sdílení důležitých informací. V rámci města jsme 
mimo web a sociální sítě rozesílali klíčové informace také prostřednictvím systému Smart 
Info (SMS zprávy a e-maily). 

Mnoho občanů ale do systému doposud zaregistrováno není, což je škoda. Pokud chcete 
mít přístup ke všem informacím a důležitým zprávám, registrujte se prosím – nedávná si-
tuace ukázala, že to má smysl. 

Registrovat se můžete buď přes odkaz na webu města (www.brusperk-mesto.cz -> 
AKTUÁLNĚ -> Smart-Info) nebo osobně v Informačním centru Brušperk.

Tomáš Kocourek, místostarosta
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Informace k uzavírce u zastávky Brušperk, Střed 
Jak jistě víte, při povodních došlo během sobotního podvečera (14. září 2024) vlivem pode-
mleơ  ke zborcení svahu v lokalitě zastávky Brušperk, Střed. Uvolněný terén se v následují-
cích hodinách a dnech razantně rozšířil – do řeky spadlo nejenom obrovské množství zemi-
ny, ale také velký kus chodníku. Postupně se do toku začaly vyvracet stromy, které tvořily 
podél komunikace alej. Většinu z nich se podařilo hasičům skácet dříve, než se dostaly do 
řečiště, jeden ale zmizel v proudu vody. Poslední ze stromů byl pokácen prevenƟ vně, aby 
se borcení břehu nerozšiřovalo. Za své vzala také knihobudka a informační vývěsky, které 
musely být odřezány a vytáhnuty z vody. Po opadnuơ  hladiny řeky se ukázalo, že se i pod 
samotnou vozovkou vytvořily hluboké kaverny. 
Hned v pondělí 16. září 2024 proběhlo jednání zástupců města, Povodí Odry a Správy sil-
nic Moravskoslezského kraje a byl zhodnocen stav poškození a následná opatření. Původ-
ní plán počítal s otevřením aspoň jednoho pruhu komunikace a provoz řízený semafory. 
Na základě zjištěné situace ale bylo odborníky nakonec doporučeno silnici úplně uzavřít.
Důležitost hlavního tahu městem si všichni uvědomujeme, a proto byly téměř okamžitě 
zahájeny přípravy potřebných oprav, které se rozběhly ještě během daného týdne. Dle stá-
vajících předpokladů by provoz v jednom jízdním pruhu mohl být obnoven do poloviny 
října. Zprůjezdnění komunikace v obou pruzích by pak podle plánu Správy silnic mělo být 
dokončeno do začátku zimy. Prosíme proto občany o trpělivost a pochopení.

Tomáš Kocourek, místostarosta

Foto: Adam Mojžíšek
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Zborcený svah u autobusové zastávky Brušperk, Střed.
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Oznámení občanům
Ve čtvrtek 3. října 2024 budou městský úřad, stavební úřad a městská knihovna zavřeny. 
Ve dnech 3., 10. a 15. října 2024 bude informační centrum a výstavní prostory Národního 
domu z provozních důvodů zavřené. Děkujeme za pochopení.

Petr Urbanec, tajemník MěÚ 

Veřejná sbírka na léčebné výdaje Patrika
Dne 22. srpna 2024 proběhlo v zasedací místnosƟ  městského úřadu rozpečetění poklad-
ničky, která je umístěna v informačním centru na podloubí. Celková částka veřejné sbírky 
činila 8 289 Kč. Tyto fi nanční prostředky byly převedeny na účet sbírky vedený u ČSOB, a. s., 
pobočka Frýdek-Místek, č. účtu: 298 911 842/0300. V této souvislosƟ  informujeme občany, 
že pokladnička byla znovu zapečetěna a sbírka pokračuje. Pokud se rozhodnete poskytnout 
peněžité dary, můžete tak učinit bezhotovostní platbou na číslo účtu: 298 911 842/0300 
nebo do pokladničky v Informačním centru. Iveta Dušková

Vítání nových občánků na radnici
Vítání občánků proběhlo dne 14. září 2024, místostarosta města Mgr. Tomáš Kocourek při-
vítal v obřadní síni radnice za účasƟ  rodinných příslušníků a hostů nové občánky města. 
Město Brušperk dětem věnovalo peněžitý dar ve výši 3 000 Kč a v upomínku na tento 
den kovový zvoneček a polštář se znakem města. Sponzorský dar dětem věnovala lékárna 
U Matky Boží. Všem dětem přejeme pevné zdraví, šťastný a spokojený život.

Kateřina Klesnilová, matrikářka

Zleva: Jonáš Ranocha, Ivo Zlámal, Vladimír Novák, Tristan Ovšák.
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Zleva: Mia Cigánková, Petr Uriáš Pinkava, Anna Kovalová.

Zleva: Marek Havlas, Lilith Krobauer, Jaroslav Gilar.
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Uctění památky u Památníku padlých oběơ  2. sv. války
Členové Svazu bojovníků za svobodu v Brušperku, představitelé města a občané ucơ  v úte-
rý 15. října 2024 v 15.15 hodin položením kyƟ čky u Památníku padlých oběơ  2. světové 
války památku 14 občanů, kteří zahynuli v říjnu roku 1944 v koncentračních táborech.

Informace Sociální a zdravotní komise
UPOZORŇUJEME, že plánovaná přednáška 24. října 2024 s MUDr. Petrou Kudělkovou se 
nekoná z organizačních důvodů. Děkujeme za pochopení.
Zveme vás na přednášku s bylinkářem a léčitelem Radomírem Wojnarem, která se 
uskuteční 6. listopadu 2024 v 17 hodin v sále restaurace Hasičárna U Hynečků. Vstup na 
přednášku je zajištěn přes bezbariérový vchod od základní školy. Přednáška je ZDARMA. 
Po přednášce bude možnost zakoupení bylinných produktů.
Vyzýváme občany, kteří budou slavit své významné jubi-
leum 65, 70, 75, 80, 85, 90 let a více, a mají zájem o návště-
vu členek komise, aby tuto skutečnost v předsƟ hu oznámili 
na telefonním čísle: 591 144 459, na kterém s nimi bude do-
hodnut termín a čas návštěvy. S ohledem na ochranu osob-
ních údajů je nutné projevit svůj zájem o osobní návštěvu 
v místě bydliště. Děkujeme.
Děkujeme městu Brušperk za poskytnuơ  dárků k významným 
událostem. V měsíci srpnu ke stým narozeninám a v měsíci 
září proběhlo poděkování panu faráři Mgr. Karlu Javorkovi za 
dlouholetou duchovní službu v Brušperku. Děkujeme i paní 
Markétě Šmiřákové za přípravu pamětních a gratulačních 
listů.
V souvislosƟ  se zahájením nového školního roku si nezapomeňte ověřit u svých zdravotních 
pojišťoven, zda-li nepřispívají na pohybové akƟ vity děơ . Jedná se o akƟ vity dlouhodobého 
charakteru organizované v kroužcích, spolcích, klubech či domech děơ  a mládeže apod. 
(např. aerobic, atleƟ ka, badminton, cyklisƟ ka, fl orbal, fotbal, hokej, volejbal, basketbal, 
bruslení, plavání, gymnasƟ ka) nebo ve školských zařízeních (mateřská škola, základní škola, 
střední škola). Pro ověření informací využijte weby zdravotních pojišťoven.

Nikol Hajnošová, předsedkyně komise

Sociální poradna v Národním domě
Čtvrtek 3. října 2024 od 15.00 do 18.00 hodin.

Bezplatná právní poradna v Národním domě
Úterý 8. a 22. října 2024 od 15.00 do 16.30 hodin.
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Čtyřicet let dětskou lékařkou
Léta plynou jako voda a 1. října 2024 to bude ne-
uvěřitelných 40 let, kdy paní doktorka Dieneltová 
nastoupila do zdejší ordinace prakƟ ckého lékaře 
pro děƟ  a dorost na zdravotním středisku. Za tu 
dobu poznala několik rodinných pokolení a svou 
laskavosơ  a vstřícnosơ  si získala mnoho rodičů. 
A na to, jakých bylo těch 40 let v Brušperku, jsem 
se zeptala paní doktorky.
Co vás vedlo před těmi 40 lety k tomu, že jste se 
rozhodla pro Brušperk?

V roce 1984 jsem končila mateřskou dovolenou a jako zaměstnanec OÚNZ Frýdek-Místek 
jsem byla přidělena do Brušperku. Rok předơ m zde pracoval rovněž jako dětský lékař můj 
manžel a můj otec byl brušperský rodák, takže k vašemu městu jsem měla již vytvořené 
vazby, a proto mě přidělení do Brušperku potěšilo. Začátky mi ulehčily skvělé sestřičky 
(paní Zdeňka Pokludová a paní Alena Paclíková) a na dobré kolegy jsem měla ště sơ  po 
celých 40 let.
Počítáme-li generaci 20 let, prošly vám rukama dvě generace Brušperáků. Jakých bylo 
těch 40 let v Brušperku?
V Brušperku jsem prožila velkou část svého života a na uplynulých 40 let vzpomínám velmi 
ráda. Práce mezi Brušperáky byla vždy příjemná a navázala jsem zde mnohá přátelství. Za 
ta léta jsem spolupracovala celkem s pěƟ  různými starosty, tato spolupráce byla vždy bez-
problémová, a i díky tomu se člověk cíƟ l v Brušperku příjemně. Výborná spolupráce byla 
celou tu dobu také s vedením ZŠ. Nejvíce ten ubíhající čas člověk vnímá, když do ordinace 
přijde můj pacient, který byl nedávno ještě dítětem, a nyní již přichází se svými dětmi a já 
vzpomínám na jeho rodiče i prarodiče, se kterými jsem se léta setkávala a prožívala s nimi 
nemoci, ale často i radosƟ  a úspěchy jejich děơ , a je mi líto, že čas nejde alespoň na chvilku 
zastavit. 
Čím jste chtěla být, když jste byla malá holčička?
Jako malá holčička jsem chtěla být vším možným, ale rozhodnuơ  stát se lékařkou se zrodilo 
až na gymnáziu. 
Vraťme se do doby, kdy jste se rozhodovala o své budoucí profesi. Vybrala byste si znovu 
stát se lékařkou? Jaká je „doktořina“?
Ano, i po těch 40 letech praxe jsem své volby nikdy nelitovala, a kdybych se měla znovu 
rozhodovat, rozhodnuơ  by bylo stejné. Doktořina je krásná i náročná, je to poslání, které 
člověka naplňuje. 
Napříč různými obory dochází k větší a větší digitalizaci. Prochází si ơ m i váš obor?
Prochází. Když jsem začínala, vše od receptů přes žádanky a výkazy se vypisovalo ručně. 
Pak přišly počítače a diskety pro komunikaci s pojišťovnami. Nyní už vše vystavujeme a po-
síláme elektronicky, e-mailem nebo datovou schránkou. Tam, kde dříve stačil psací stroj, je 
už počítač nutnosơ .
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Nyní sloužíte v ordinaci jen ve vybrané dny a máte více času na své koníčky. Které to 
jsou?
Ráda cestuji, čtu a peču dorty. Užívám si nyní více svých pěƟ  vnoučat a pro udržení kondice 
chodím ráda na procházky se svým pejskem. 
Co jako zkušený lékař doporučujete rodičům, co je dle vás důležité v prevenci? Na který 
vitamín či bylinku nedáte dopusƟ t?
Důležitý je dostatek pohybu, netrávit dlouhé hodiny s mobilem a počítačem, vyvážená stra-
va. Nedám dopusƟ t na heřmánek a na vitamíny C a D.
Vedení města Brušperku, spolu se Sociální a zdravotní komisí, ơ mto MUDr. Vladimíře 
 Dieneltové děkuje za příkladnou zdravotní péči o dětské pacienty, kolegiální přístup a ze-
jména i lidský osobní přínos. Věříme, že si dny volna bude užívat plnými doušky. Přejeme jí 
hlavně pevné zdraví, radost a spokojenost v osobním životě.

Nikol Hajnošová, předsedkyně Sociální a zdravotní komise

Podané ruce – pomáhají u vás doma
Organizace Podané ruce – osobní asistence je tu pro všechny, 
kteří se ocitli v situaci, kdy potřebují podporu v každodenním ži-
votě. Naším posláním je poskytovat osobní asistenci těm, kteří ji 
nejvíce potřebují – ať už se jedná o seniory, osoby se zdravotním 
posƟ žením nebo kohokoli, kdo se neobejde bez pomoci druhé 
fyzické osoby. Službu poskytujeme již od jednoho roku věku.
Osobní asistenƟ  a asistentky se plně věnují klientům tak, aby 
každý měl možnost v klidu žít důstojný a plnohodnotný život ve svém domácím prostředí. 
Osobní asistenci poskytujeme dle potřeb a požadavků klientů, a to až 24 hodin denně, 
7 dní v týdnu dle kapacitních možnosơ . Jsme přesvědčeni, že i Ɵ , kteří se potýkají s nároč-
nými životními situacemi, si zaslouží co největší míru komfortu. Služba má za cíl zachování 
důstojnosƟ  a soběstačnosƟ  všech našich klientů.
Osobní asistenci poskytujeme ve třech krajích – Moravskoslezském, Olomouckém a Zlín-
ském, kde podporujeme klienty tak, aby mohli zůstat co nejdéle v prostředí, na které jsou 
zvyklí, a kde se cíơ  bezpečně a důvěryhodně. 
Naše práce je založena na důvěře a respektu. Každý náš klient, se může spolehnout na to, 
že dostane individuální péči a podporu, kterou potřebuje. Kvalita našich služeb je garanto-
vána dodržováním standardů kvality sociálních služeb a právními předpisy v oblasƟ  sociální 
péče. Naše organizace se nezaměřuje pouze na prakƟ ckou pomoc, akƟ vizaci, rozvoj hrubé 
a jemné motoriky apod., ale i na duševní pohodu našich klientů. Chceme, aby se každý náš 
klient cíƟ l pochopen a respektován.
Podané ruce – osobní asistence nejsou jen poskytovatelem služby – jsme kolekƟ v lidí, kteří 
věří v lidskou sounáležitost a v to, že pomáhat těm, kteří to nejvíce potřebují je ơ m nejlep-
ším způsobem, jak vyjádřit naši lidskost. Více informací na: www.podaneruce.eu

Patrik Kuča
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INFORMACE ZE ŠKOL

Věnuje i svým žákům volný čas
Je bytostně spjata s Brušperkem. Žila zde do svých 22 let. 
Po studiích bydlela v Ostravě, kde vyučovala své před-
měty. Před 8 lety se přestěhovala s rodinou do Sedliště 
u Frýdku-Místku. MarƟ na Doubravová vyučuje na zdejší 
ZŠ již 9 let. Poznala jsem ji v roce 2016. Už tehdy jsem si 
povšimla, že má svou práci učitelky přírodopisu a chemie 
nesmírně ráda. Pro ni pracovní činnost nekončila a ne-
končí s posledním zazvoněním.
Proč sis vybrala učitelské povolání? Kdo tě nasměroval?
Vystudovala jsem gymnázium a maturovala z chemie 
a bio logie. Proč tyto předměty? Myslím si, že mým vzo-
rem byla moje mamka, která maturovala ze stejných 
předmětů. Říkala mi: „Takové to -ný, -natý... zvládneš i ty.“ 
A já to zvládla.
Jaké byly tvé učitelské začátky?
Začátky byly úžasné. Svou učitelskou kariéru jsem začínala na Hukvaldech, pak následovala 
mnoholetá praxe v Ostravě na základní škole Horymírova. Zde jsem se mnohé naučila a zá-
roveň vystudovala metodika prevence.
Jaký je rozdíl ve tvé práci dnes a před 20 lety? 
Jak se vyvíjejí technologie, tak se vyvíjejí i děƟ . Doba jde stále dopředu. Zaơ mco před 20 
lety byly zpětné projektory a fólie, dnes máme interakƟ vní tabule, notebooky a digitální 
přístroje. Ale naště sơ  sešity zůstaly. DěƟ  potřebují více namoƟ vovat, vtáhnout do výuky 
a propojit reálný život s výukou. Jsem ráda, že žáci díky experimentování zjišťují závěry 
sami. Jsem ráda, že se děƟ  již nebojí chemie.
Se svými žáky se zúčastňuješ řady projektů v chemii i přírodopisu. Je těžké je nadchnout 
pro „bádání“? Jak je moƟ vuješ?
Moji žáci vědí, že jim nedám nic zadarmo. K chemii patří chemické značky a k biologii různé 
pojmy podle oblasơ . Na druhou stranu se nebráním novinkám a ráda zkouším nové meto-
dy. Když se pak i žáci pro ně nadchnou, šířím je dál. Objeví se jedinci, kteří chtějí víc než jen 
klasickou výuku, a už to jde samo. Vytvoří se kroužek nebo pracovní skupina, kde jsou žáci, 
kterým říkám nadšenci. Ti mě ženou kupředu. Pak už stačí „prozradit“ téma a oni zkoušejí, 
bádají, pozorují, experimentují. Potom jim ukážu, jak se posouvat, a samotný „chơ č“ je 
vede dále. Ráda jim svůj volný čas věnuji.
Která soutěž v loňském školním roce zaujala tvé žáky nejvíce? Kdo pořádá soutěže?
Soutěže organizuje Ostravská univerzita nebo Střední škola chemická v Ostravě. Loni jsme 
měli velice šikovného žáka v soutěži Hledáme mladého chemika, který to dotáhl až do ce-
lostátního kola v Praze. Byl jím Patrik Matěj (psali jsme o něm v BZ). Je to taková perlička, 
která se tady skrývá. Pak už je jen na učiteli, zda ji objeví.
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Pravidelně ve zpravodaji čteme o velmi dobrých výsledcích tvých žáků v soutěžích. Všímám 
si, i když již akƟ vně nežiji školou, tvé práce a nadšení. Patří Ɵ  můj obdiv. 
Dodala bych názor Karla Klesnila, tvého žáka: „Pomáhá nám s materiály, radí s projekty, 
dává do toho svůj volný čas“.
Děkuji za rozhovor a přeji hodně sil, nápadů a nadšení tvých žáků. 

Vlasta Proskeová

Informace ředitele základní školy
Na začátku září jsme ve škole evidovali 599 žáků. 
Celkem 283 žáků je na 1. stupni, 316 žáků na 2. stupni, z toho 5 žáků je vzděláváno v za-
hraničí.
Ve škole máme celkem 26 tříd a 7 oddělení školní družiny. 
Ve škole pracuje 43 učitelů, 3 speciální pedagožky, 15 asistentek pedagoga, 7 vychovatelek 
školní družiny, 11 nepedagogických zaměstnanců školy a dalších 8 kmenových zaměstnan-
ců sportovišť.
Během letních prázdnin proběhla v areálu školy jako obvykle celá řada menších či větších 
oprav. Tou nejvýznamnější byla úprava chodeb v pavilónu druhého stupně. 
Od začátku července prochází bazén rozsáhlou opravou vnitřního a vnějšího pláště bu-
dovy a navazujících čásơ  střech. Důvodem byly vlekoucí se problémy s netěsnosơ  pláště, 
pronikáním teplého vzduchu do konstrukcí a následným vznikem kondenzátu, který stékal 
v prostorách recepce a šaten. Oprava je prováděna jako součást mimosoudního narovnání 
s realizační fi rmou PSS Přerovská stavební a. s. 
Bazén by měl být znovu v provozu v listopadu letošního roku.

Aleš Vyvial, ředitel školy

Oprava obvodového pláště bazénu.  Foto: Aleš Vyvial
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Chodby pavilónu B (budova 2. stupně).  Foto: Barbora Holubová
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Týden knihoven v naší knihovně
Tradiční Týden knihoven, který je vyhlášen Svazem knihov-
níků a informačních pracovníků, proběhne v naší knihovně 
7. až 13. října 2024.
V týdnu se můžete těšit na:
1.  Roční registraci nových čtenářů zdarma – nový čtenář 

dva předchozí roky nebyl re gistrován v Městské knihovně 
Brušperk.

2.  Čtenářskou amnesƟ i – to znamená, že upomínky budou 
prominuty.

Dne 18. října 2024 v 17.00 hodin
Tajemství čísel s Mgr. Bronislavou Havlovou 
Numerologie je vědou, která se zabývá interpretací významu čísel a jejich vlivu na člověka 
i okolní dění. Numerologie představuje jednu z cest, jak dosáhnout sebepoznání. Za otce 
numerologie, prastaré vědy o významu a působení čísel, je považován významný řecký 
fi losof, matemaƟ k a vědec Pythagoras. Vstupné dobrovolné.
Dne 30. října 2024 v 18.15 hodin
Růže z Texasu – hudebně literární pod-
večer 
Aleš Nitra zavzpomíná na Waldemara Ma-
tušku – zahraje nezapomenutelné písničky, 
přečte ukázky z knihy Walda žije od autorů 
Radimovské a Kenta. Vstupné dobrovolné.

V říjnu jsme pro děƟ  a mládež připravili 
setkání se spisovateli: 
Dne 10. října 2024
4. třídy ZŠ Brušperk – Klára Smolíková
Dne 16. října 2024
5. a 6. třídy ZŠ Brušperk – Michaela Fišarová

Virtuální univerzita třeơ ho věku v říjnu 
každou středu od 9.30 hodin
Termíny přednášek kurzu 
Umění rané renesance v Itálii:
1) 2. 10. 2024 – ukázková hodina
2) 16. 10. 2024
3) 30. 10. 2024
Termíny přednášek kurzu 
Čínská medicína na zahrádce:
1) 9. 10. 2024 – ukázková hodina
2) 23. 10. 2024 Renáta Kovalová, vedoucí knihovny
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Srdečné blahopřání
Dne 26. října 2024 oslaví zlatou svatbu manželé Jiří a Marie Ledničơ .
Hodně ště sơ  a zdraví do dalších společných let přejí synové Jiří a Aleš s rodinou.

Ročníková setkání – srazy spolužáků
Ročník 1945 Pátek 11. října v 16 hod. v restauraci Valaška.
Ročník 1947  Pátek 25. října v 16 hod. v restauraci Valaška. Přijď zavzpomínat!
Ročník 1949  Pátek 18. října v 16 hod. v restauraci Valaška. Dobrou náladu, něja-

kou tu korunu a příspěvek do tomboly s sebou. Tel.: 736 288 897
Ročník 1950 Sobota 12. října v 16 hod. v restauraci Valaška.
Ročník 1951 Pátek 11. října v 15 hod. v restauraci Valaška.
Ročník 1954 Sobota 12. října v 16 hod. v Hasičárně U Hynečků.
 Informace na telefonu: 607 640 343.
Ročník 1955 Pátek 8. listopadu od 17 hod. v restauraci Valaška.
Ročník 1959   Slaví 50 let od absolvování základní školy. V pátek 4. října v 15.00 hod. 

návštěva školy, od 16 hod. sraz v restauraci Valaška.
Ročník 1962 (1961) Sobota 16. listopadu od 17 hod. v restauraci Valaška.
Ročník 1974  Sobota 5. října v 17 hod. v restauraci Valaška. 

V 16 hod. sraz před školou. Nutno kontaktovat: 605 184 928.

Čas plyne, vzpomínky zůstávají...
Dne 3. října 2024 by se dožil 70 let 
pan Jenda Bulanda. 
Vzpomíná manželka Věrka s rodinou.

Dne 5. října 2024 uplyne 10 let, kdy nás opusƟ la paní Marie Lančová. 
Zároveň 10. září uplynulo 10 let od úmrơ  pana Jaroslava Lanče. 
S láskou vzpomínají synové Jan a Ondřej, dcera Radka a celá rodina.

Před patnácƟ  lety dne 10. října 2009 nás navždy opusƟ la 
paní Eva Mertová. 
Stále vzpomínají manžel BřeƟ slav, synové Kamil a Daniel s rodinami.

Dne 13. října 2024 si připomeneme smutné výročí, kdy nás před 15 lety 
opusƟ la naše milovaná maminka a babička paní Věra Kantorová. 
Dne 28. září 2024 jsme vzpomenuli nedožitých 90 let našeho taơ nka 
 a dědečka pana Ladislava Kantora. 
Vzpomínají dcera Věra a syn Pavel s rodinami.

Dne 18. října 2024 si připomeneme 1. výročí úmrơ  naší milované maminky 
a babičky paní Ludmily Parmové. 
S úctou a láskou nikdy nezapomene dcera Alena, syn Ivo a vnučka Alena.
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Klub seniorů v měsíci říjnu
Po   7. 10. 17.00 Schůze výboru. Zdenka Cigánková
Pá 11. 10.   9.00 Zápis na burzu do Polska. Helena Řezáčová
Čt 17. 10. 16.00  Bowling v Krmelíně u Hodže. 

Doprava vlastní, případně bude upřesněna.  Eliška Brožová
Po 21. 10.  17.00 Schůze výboru s důvěrníky. Zdenka Cigánková
Čt 24. 10.    6.30 Odjezd na zájezd na burzu do Polska. Helena Řezáčová
Pá 25. 10. 15.30 Posezení v klubu. Věra Milatová
Klub otevřen: pondělí, středa, pátek od 8.30 do 11.00 hod. Změna programu vyhrazena

Zdeňka Cigánková, předsedkyně

Podzimní výstava ovoce, zeleniny a kvěƟ n v Olomouci
V sobotu 5. října 2024 pořádá Český zahrádkářský svaz v Brušperku zájezd do Olomouce 
na podzimní výstavu ovoce, zeleniny a kvěƟ n. Odjezd v 7.00 hodin od zastávky Brušperk, 
Chamrád. Je nutné se předem přihlásit v Knize Lenka na podloubí. Jízdné 150 Kč.

Ivana Gromotovičová

Jablečné a mrkvové hody na výstavě zahrádkářů
Ve dnech 12. až 14. října 2024 pořádá Český zahrádkářský svaz v Brušperku tradiční Výstavu 
ovoce, zeleniny a kvěƟ n. Součásơ  výstavy budou jablečné a mrkvové hody v sobotu 12. říj-
na od 8 do 12 hodin. Výstava proběhne v sobotu a neděli od 8 do 18 hodin a v pondělí od 
8 do 12 hodin. Sběr výpěstků proběhne ve čtvrtek 10. října od 14 do 18 hodin. Zve výbor 
ZO ČZS Brušperk. Ivana Gromotovičová

Výzva pro fi rmy, živnostníky a podnikatele!
Město Brušperk připravuje vydání speciálního čísla zpravodaje s prezentací služeb a ob-
chodů působících v Brušperku.

V případě, že máte zájem prezentovat se a využít tak možnosƟ  bezplatné reklamy, připrav-
te, prosím, svoji krátkou, stručnou, ale výsƟ žnou prezentaci vč. kontaktů, odkazů, obráz-
ků, fotografi í apod. ve formátu A6 na šíři. Rádi tyto informace zpracujeme a po domluvě 
s vámi uveřejníme.

Totéž plaơ  i pro spolky a organizace působící v Brušperku. Využijte prosím této možnosƟ  
prezentace vaší činnosƟ .

Termín podání: do 30. 11. 2024

Místo podání: Informační centrum Brušperk, info@brusperk-mesto.cz, tel.: 558 666 271

Děkujeme vám a těšíme se na spolupráci.

Kateřina Weselowská a Petra Kuchařová
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KULTURNÍ A SPOLEČENSKÝ ŽIVOT VE MĚSTĚ

Výstavy v Národním domě
Ve čtvrtek 12. září 2024 se uskutečnila vernisáž malířky Ivety Filipczikové. Výstavu si může-
te prohlédnout do 5. 11. 2024. Vstup zdarma. 
Ve čtvrtek 7. listopadu 2024 připravujeme vernisáž fotografa Lubomíra Pavelčáka alias 
Lichoočka. Říká si Lichoočko a fotoaparát má jako druhé oko, kterým vidí svět. Představte 
si, že svět vidíte velmi rozmazaně, vnímáte jen sơ ny, světla a siluety, ale přesto dokážete 
vyfoƟ t krásné, pestré a zajímavé fotografi e. Srdečně zveme.
Do 2. listopadu 2024 k vidění tvorba děơ  a učitelů mateřské školy, žáků a učitelů základní 
školy a základní umělecké školy a výstava obrazů Lucie Václavíkové (roz. Ranochové) k vý-
ročí města. Petra Kuchařová, referentka ND

Foto: Petra Kuchařová

Miroslav DonuƟ l – Na kus řeči
Čtvrtek 5. prosince 2024 od 19.00 hodin v sále ZŠ V. Marơ nka
Pro všechny, kteří milují dobrý český humor! 
Talk show Na kus řeči… je vyprávění zážitků a příběhů z jeho bohatého 
života a života jeho přátel. Program se skládá z nových humorných pří-
běhů, tak se máte na co těšit. 
Vstupné 500 Kč. Předprodej na internetu. V hotovosƟ  pouze řada č. 8 
a 9 v informačním centru na podloubí až do vyprodání zásob. Pořádá 
TMG art producƟ on s. r. o.
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Nejen cestopisné přednášky, ale i degustační klub
pro vás připravujeme v Národním domě
Středa 2. října 2024 od 17.00 hodin – cestovatelská přednáška na téma Omán – už jen 
létající koberec pana Michala Štěpánka (Štěpy). Vstup zdarma.

Sobota 12. října 2024 – workshop s paní Evou Vontorovou malování na hedvábí – Namaluj 
si svůj obraz. Stále volná místa! Občerstvení zajištěno. Cena 990 Kč.

Čtvrtek 17. října 2024 od 14.00 do 17.00 hodin – Podzimní dílnička nejen pro děƟ .

Čtvrtek 17. října od 18.00 hodin – Pivní degustační klub.
Cena 150 Kč/osoba. Nutná rezervace na telefonu: 778 760 737, pan Lumír Seltenreich.

Úterý 22. října 2024 od 17.30 hodin Pacifi cká hřebenovka – beseda s panem Ing. Radova-
nem Starečkem. 

Forester Pass (4 009 m n. m.), Sierra. Foto: Radovan Stareček

Čtvrtek 31. října 2024 od 18.00 hodin – Módní přehlídka. Na akci možnost zakoupení ob-
čerstvení i výrobků módních buƟ ků. Místenky zdarma v informačním centru!
V listopadu se můžete těšit na Kateřinu Ostrou. V úterý 5. listopadu od 17.00 hodin opět 
Cestování za Kačku, tentokrát Malajsie. Cena 100 Kč předem v hotovosƟ  v informačním 
centru nebo v den konání na místě.
Na prosinec připravujeme ve spolupráci s paní Romanou Konkolovou Tvoření adventních 
věnců a vánoční výstavu obrazů Josefa Lady.
 Petra Kuchařová, referentka ND
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Divadelní představení Vášnivost – Divadlo Verze
Úterý 5. listopadu 2024 od 18.00 hodin v sále ZŠ V. Marơ nka
Velmi napínavá hořká komedie plná překvapivých zvratů a konfl iktů, jež se odehrávají na 
půdorysu komorního dramatu. Vášnivý románek a domnělý thriller v jednom. Žena se vrací 
domů z výletu o dva dny dříve. Hledá svého manžela, ale dům je prázdný. Volá mu, kde je, 
a on jí tvrdí, že je doma, dívá se na televizi a trochu si čte. Řetězec falešných stop a nedoro-
zumění se začíná prodlužovat a zašmodrchávat...
Hrají: Linda Rybová, Jana Janěková ml., David Matásek a Jan Holík

Vstupné: 1.–5. řada 400 Kč/350 Kč*, 6.–10. řada 300 Kč/250 Kč*, 11.–15. řada 200 Kč/150 
Kč* (*senioři, studenƟ , děƟ  do 15 let, ZTP). Předprodej od soboty 12. října 2024 (od 9.30 
hodin) v Informačním centru Brušperk. Srdečně zve Kulturní komise města.

Bláznivá komedie Terapie rodinou
Neděle 24. listopadu 2024 od 18.00 hodin v sále ZŠ V. Marơ nka
Bláznivá komedie o jedné „normální” rodině 
herce, terapeutky a jejich dospělé dceři, která 
si domů přivede svou novou lásku. Je to jako 
„lešƟ t vázu, když hoří v kuchyni“. O výchově, 
o soužiơ  po 25 letech života, o sexualitě a také 
spiritualitě. S velkou dávkou humoru a sebe-
ironie vám rodina svěří své malé radosƟ , velká 
trápení i nejskrytější tajemství. Po zhlédnuơ  
představení plném písní, tance, humoru ale 
i cenných rad do života zjisơ te, že ta vaše rodina 
je zcela v pořádku.
Účinkují: Gabriela Filippi, Mário Kubec, Sofi i K. 
Filippi a EƩ or Galloƫ  .
Vstupné 450 Kč, VIP (1.–3. řada) 500 Kč, senioři 
a osoby s průkazem ZTP, ZTP/P zvýhodněná cena 390 Kč. 
Předprodej v informačním centru nebo na www.centrum-elden.cz.
Pořádá Léčivé divadlo Gabriely Filippi, Centrum Elden a město Brušperk.
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Centrum Elden v říjnu
Pokračují pravidelné pohybové a relaxační kursy.

1. 10. Genové klíče – workshop, Silva Součková, 17.30 hod.

2. 10. Opravdová krása Balkánu – (nejen) cestovatelská přednáška R. Kubly, 17.30 hod.

5. 10. Výroba šamanského bubnu – workshop, Lucie KaŅ ová, kurs pro přihlášené.

9. 10. Léčivá relaxace na propojení se s našimi předky, Janka Havláková, 18.00 hod.

15. 10. Genové klíče: Venušina sekvence. Vztahy, proč si určité osoby do svého života přita-
hujeme a jaký v něm mají význam. Z cyklu přednášek, Janka Havláková, 18.00 hod.

16. 10. Ženský kruh aneb podpůrná setkání žen každého věku, Soňa Samiera, 17.30 hod.

18. 10. Jan Vojáček opět v Brušperku.

23. 10. Strachy v nás. Kde se vzaly? Jak s nimi pracovat? Renáta Cholevíková, 17.30 hod.

25. 10. Tanec srdce – v rytmu svého srdce, pro radost, Moni Klečková, 18.00 hod. 

29. 10. Muzikorelaxace. Přijďte se plně uvolnit do svého, Veronika Dyrčíková, 18.00 hod. 

30. 10. Večer pro duši. Dopřejte si chvíle pro sebe, zklidněte svou mysl, uvolněte tělo, Soňa 
Samiera – ZVUKOterapeutka a intuiƟ vní léčitelka, 18.00 hod.

24. 11. Léčivé divadlo Gabriely Filippi: Terapie rodinou. Sál ZŠ od 18.00 hod.

www.centrum-elden.cz, telefon: 704 619 803, e-mail: info@centrum-elden.cz

MUDr. Jan Vojáček 
po roce zase v Brušperku
Z našich podzimních setkávání se pomalu 
stala tradice. Tentokráte si budeme s Hon-
zou povídat hlavně o emocích. O propojení 
těla a mysli už málokdo pochybuje. Jaký vliv 
na nás ale mají emoce? Podíváme se, jak 
právě emoce souvisí s naší životní energií 
a jak se podílejí na podpoře zdraví, nebo 
naopak na vzniku nemoci.
Proč se dlouhodobě necíơ me dobře? Kde je 
toho skutečný zdroj? A jaké to má řešení? 
O tom všem budeme diskutovat 18. října 
2024 od 17.00 hodin v sále základní školy. 
O hudební doprovod se stejně jako loni 
postará skvělá Barunka Minarčíková.
Vstu penky k zakoupení v informačním cent-
ru nebo na: www.elden-brušperk.cz.

 Pavla Babincová
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Práce kulturní komise
Na stránkách zpravodaje se pravidelně objevují články o místních spolcích, zajímavých 
osobnostech nebo sportovních uskupeních. Také kulturní komise ve zpravodaji často infor-
muje o svých akcích. Nyní jsme se rozhodli vás podrobněji informovat o činnosƟ  kulturní 
komise.
Vybavíte si postavy v zářivě oranžových tričkách, které jsou přítomny na většině kulturních 
akcí? Tak to jsme my, členové kulturní komise.
Samotná akce je výsledkem neviditelné, přitom dlouhé a usilovné práce. Jako příklad pou-
žiji největší akci roku – Den města Brušperka. Před nějakým časem se nám do rukou dostal 
seznam jakéhosi průzkumu mezi občany, jaké účinkující by si ideálně na této akci před-
stavovali. Od shora dolů byl posetý samými velkými a známými jmény jako např. Chinaski 
nebo Marek Ztracený.

Proč je kulturní komise nepozve na Den města? Odpověď je jednoduchá. Cenové požadav-
ky některých interpretů se pohybují v řádech staƟ síců. Pro představu uvedu částky z ve-
řejně dostupných smluv za rok 2024: Divokej Bill 847 Ɵ s. Kč, Tomáš Klus 363 Ɵ s. Kč, Jelen 
375 Ɵ s. Kč. Platbou za kapely pak rozpočet akce zdaleka nekončí. Vynaložit fi nance je po-
třeba i na stavbu pódia, technické zajištění, služby ostrahy nebo pronájem mobilních WC. 
Na Den města je vstup zdarma, na obdobné akce většiny okolních obcí (např. Palkovice) je 
třeba si vstupenku zakoupit. Snadnou matemaƟ kou pak dojdeme k tomu, že při volbě takto 
slavného interpreta bychom utraƟ li za hodinové vystoupení celý roční rozpočet kulturní 
komise a pravděpodobně by to stejně nestačilo. 
Při plánování Dne města je nutné držet se v přesně daných fi nančních limitech. To ostat-
ně i vy sami cíơ te při každé cestě do obchodu, jak se vše zdá nějak stále dražší. Přesně 
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 stejný efekt se koná i u zpěváků a kapel, což výběr účinkujících stále více limituje. Plánovat 
je potřeba s velkým časovým předsƟ hem, roční předsƟ h je v tomto odvětví nic. Nezbyt-
ný je skvělý kulturní přehled, vztahy a schopnost správně odhadovat, vidět do budoucna 
a správné načasování. Jen díky tomu bylo možné uskutečnit koncert kapel jako je Mirai 
nebo Jelen, které bychom v současnosƟ  už nedokázali zaplaƟ t.
Další výzvou, se kterou se musí kulturní komise popasovat, jsou různé hudební preference, 
kdy je cílem udělat každý ročník tak rozmanitý, aby si v něm každý našel chvilku, ale záro-
veň soudržný. Věřte, že pokud není na programu zařazen zrovna váš oblíbený interpret, 
tak v tom není žádná zlá vůle. Opravdu nás mrzí vlna negaƟ vního hodnocení k letošnímu 
ročníku Dne města ještě předơ m, než vůbec zazněl první tón. 
Členové v komisi pracují 
dobrovolně a bez nároku na 
fi nanční odměnu, i když se 
jedná někdy o velmi fyzicky 
náročnou práci. Vybavíte si 
zdánlivě nekonečné množ-
ství těžkého vybavení, které 
je potřeba při každé změně 
kapely vynosit a posléze od-
nosit z pódia? I tuto činnost 
dělají členové komise. Letos 
nám pomohli místní dobro-
volní hasiči Jan Squerzi a Jan 
Bulanda, kterým ještě jednou 
děkujeme za pomoc. Velká 
část příprav akcí ve městě je 
závislá na Pracovní skupině 
MěÚ. Zajišťují zázemí pro ná-
vštěvníky i účinkující, závěrečný úklid. Za to jim patří velké díky.
Kulturní komise však nepořádá jen Den města, ale celou řadu akcí, celý rok, za každého po-
časí. Pivní fesƟ val, obnovené hudební podvečery v atriu, dětský den, letní kina, rozsvícení 
vánočního stromečku a Mikuláše, divadelní představení pro děƟ  i dospělé a další akce. To 
všechno stojí značné fi nance a hlavně úsilí, pokaždé je nutné akci pečlivě a dlouho dopředu 
naplánovat a zajisƟ t organizaci akce.
Členové komise jsou nominováni každou v Brušperku působící poliƟ ckou stranou. Jedná se 
o lidi různého věku i zaměstnání, kteří vidí smysl v podpoře kulturního života města, kde 
žijí. V kulturní komisi se chováme demokraƟ cky, kdy je každý hlas vyslyšen, každý nápad 
podpořen.
Těšíme se na všechny na některé z příšơ ch akcí pořádaných kulturní komisí, kdy nejbližší je 
divadelní představení Vášnivost 5. listopadu v sále základní školy.

Karolína KaŅ ová, členka komise
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Klub českých turistů
Sobota 19. října 2024 – Spadaným lisơ m
Sraz okolo 9.00 hodin – přesný čas a odjezd bude upřesněn na webových stránkách klubu.
Středně těžká trasa o délce 15 km. Trasa okolo Hukvald, dle propozic pořadatele KČT Huk-
valdy. Vede Ivana Gromotovičová. Srdečně zveme všechny příznivce turisƟ ky. Změna pro-
gramu vyhrazena. Internetové stránky: kct.brusperak.cz. Lukáš Makúch

Kuřátka o letních prázdninách
Pondělí a čtvrtky jsme se s dětmi scházeli na škvárovém hřišƟ . Nicméně, společný čas jsme 
strávili i jinými akƟ vitami. Začátkem července jsme vystoupali k Roubence Ondřejníček na 
stejnojmenné hoře Beskyd. Počasí nás strašilo už od rána, ale nakonec se vyčasilo a výlet 
jsme si i s taơ nky skvěle užili. Na vrcholu jsme se občerstvili, děƟ  dováděly v bublinách 
z bublifuku, zabavily se na retro-kolotoči a po roce opět pozdravily místní kozy. V polovině 
prázdnin jsme se s dětmi účastnili tvoření pro děƟ  na podloubí, které pořádal Národní dům. 
DěƟ  kreslily, barvily kamínky a malovaly prsơ ky. Páteční den v srpnu patřil další tradiční 
akci – návštěvě zoo a botanického parku v Ostravě. DěƟ  zažily jízdu hned třemi dopravními 
prostředky – autobusem, tramvají a trolejbusem. Počasí nám docela přálo, z trasy nás sved-
ly „jen“ dvě přeháňky. Dětem se nejvíce líbila mláďata (ptáci, husičky, velbloud, šimpanz). 
Nejdéle jsme se zdrželi u výběhu koz, který kuřátka čisƟ la a s nadšením krmila nejen kůz-
látka. Nejlepším hřištěm pro děƟ  se stalo písečné pole s nafukovacími míči uvnitř, po nichž 
děƟ  rády chodily a skákaly. DěƟ  si užily velmi rychlé jízdy na nerezové klouzačce díky oble-

čeným pláštěnkám. Zpět k východu jsme 
zvolili botanickou stezku (přes mokřady, 
cestu lesa a cestu vody).
Konec školního roku 2023/2024 a začátek 
toho nového jsme společně s dětmi osla-
vili poslední všední den v srpnu, a to na 
zahrádce městského úřadu. Za doprovodu 
hudby kuřátka plnila připravené pohybo-
vé a hudební úkoly, odměnou jim byla ra-
zítka, nálepky, a další drobnosƟ . Taơ nkové 
měli na starosƟ  opékání špekáčků, děƟ  si 
pochutnaly na párku v rohlíku. Závěrem 
jsme se rozloučili s dětmi, které nastupují 
do mateřské školy, obdržely dárky a pa-
mětní listy. Děkujeme za příjemně stráve-
ný čas! Barbora Maleňáková

Výšlap na Ondřejník. 
 Foto: Barbora Maleňáková



25

Návštěva Zoo Ostrava.  Foto: Barbora Maleňáková

Odpolední akƟ vity. Foto: Barbora Maleňáková
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Letní soustředění mladých hasičů
V období 26. až 31. srpna 2024 bylo pro naše hasiče opět připraveno každoroční letní sou-
středění. Tentokrát jsme se vydali do obce Nýdek, která se nachází na severovýchodě České 
republiky, v regionu Severní Moravy a Slezska. Je typickou horskou vesnicí v údolí Beskyd. 
Svou rozlohou 2 820 hektarů, patří mezi největší obce okresu Frýdek-Místek.

Pro hasiče byl připraven nabitý pro-
gram, a to formou celotýdenní hry, 
na téma MASH 4077. Velitel plukov-
ník Henry, major Burns, Radar, major 
Margaret a další známé postavy stej-
nojmenného úspěšného seriálu se 
celý týden starali o nezapomenutelné 
zážitky všech účastníků. Na letní sou-
středění s námi vyrazilo 39 děơ  včet-
ně 5 členů z kategorie mini, nejmladší 
účastnice má 3 roky, ale bez problémů 
zvládla všechny akƟ vity bez stesku po 
domově. Dorostenecká kategorie se 
ujala pozic hlavních důstojníků a se 
svými svěřenci museli čelit nástrahám, 
zapojit týmovou spolupráci, důvƟ p 
a jiné dovednosƟ , aby vše řádně plnili 
a nasbírali co nejvíce bodů a pokusi-
li se vyhrát celou hru. Nejlepší z nich 
byli povýšeni do vyšších hodnosơ , ni-
kdo nebyl degradován. Nechyběl únos 
důstojníků, olympiáda, hry na postřeh 
a odhad, baƟ kování, hlavolamy, spor-

tovní akƟ vity, večerní hra, výroba týmových vlajek, vodní bomby, příprava večeře, která 
byla zcela v rukou jednotlivých týmů. Obdrželi základní suroviny, další si museli zasloužit 
plněním určitých úkolů, a nakonec pro celou svou posádku připravit večeři. Byl to náročný 
úkol, protože ne každý byl již zkušený s přípravou jakéhokoliv pokrmu. Nakonec to však 
zvládli všichni a dočkali se vytoužené večeře. Nebojte, hlady bychom je nenechali, šéŅ a 
kuchyně měla samozřejmě připravenou variantu, aby děƟ  nasyƟ la. ☺
Na základě výborné spolupráce s nýdeckými hasiči, kteří nám zapůjčili svůj tréninkový 
 areál, jsme měli možnost trénovat i požární útoky, protože hned po příjezdu nás čekala 
noční soutěž v OprechƟ cích pro všechny naše kategorie.
Báli jsme se, že na konci prázdnin nám nebude počasí přát, ale vše dopadlo na jedničku.
DěƟ  byly opět spokojené, unavené a plné zážitků zakončily poslední prázdninový týden.
Moc děkuji všem účastníkům a hlavně přípravnému týmů za skvělé zážitky.

Kamila Mertová
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Na konec prázdnin uspořádal Spolek SK Brušperk 
Sportovní slavnost
Za fi nanční podpory fi rmy GANSA, a. s., se uskutečnil 1. ročník turnaje starších a mladších 
přípravek. Brušperk skončil na 2. místě. Součásơ  dne byly i bramborákové hody. Soutěže 
o nejlepší bramborák se zúčastnily tři týmy. Večer zahrála k tanci a poslechu kapela 
 REST-ART, jejímž kapelníkem je brušperák Čestmír Gříbek. Děkujeme Spolku Tisíc stro-
mů pro Brušperk a Sboru dobrovolných hasičů Brušperk, kteří věnovali výtěžek z prodeje 
(5 000 Kč) Spolku SK Brušperk. Sponzorsky dar věnoval rovněž pan Zdeněk Pavlas starší. 
Fotogalerii a hodnocení akce naleznete na: www.facebook.com/fotbalbrusperk.

Lukáš Makúch, sekretář SK Brušperk
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Brušperák na Pacifi c Crest Trail (PCT) 
Pacifi c Crest Trail (PCT), česky Pacifi cká hřebenovka, je dálková trasa ve-
doucí z Mexika do Kanady horskými oblastmi západního pobřeží USA. 
Se svojí délkou 4 272 kilometrů patří k nejtěžším pěším trasám na světě. 
Překonává převýšení 128 kilometrů. Nejnižší bod (43 m n. m.) se nachází 
v Cascade Locks, nejvyšší pak v průsmyku Forester Pass (4 009 m n. m.). 
Prochází přes státy Kalifornie, Oregon, Washington, přes 25 národních lesů 

a 7 národních parků. Je velmi rozmanitá, zahrnuje poušť s kaktusy, vysoké hory i hluboké 
lesy. Vyhýbá se městům, pro zásoby je nutné sejít z trailu a do nejbližší civilizace „dostopo-
vat“ nebo dojít pěšky. 
V průběhu března až srpna 2024 absolvoval tuto trasu brušperský občan Ing. Radovan Sta-
reček, ročník 1974, původem ze Staré Vsi nad Ondřejnicí, který se v roce 1997 do Brušper-
ku „přiženil“. Je absolventem VŠB, ekonomické fakulty, oboru markeƟ ng a obchod. Pracuje 
jako obchodní manažer. Je ženatý, má manželku Denisu, dceru Andreu (21 let) a syna Hon-
zu (14 let). K jeho zálibám patří cestování, turisƟ ka, metalová hudba, četba, historie.

Start na mexické hranici.                                   Cíl na kanadské hranici.

Požádal jsem pana Ing. Radovana Starečka o rozhovor pro Brušperský zpravodaj.
Jak a kdy se zrodil nápad (myšlenka) absolvovat trasu PCT?
Projít Ameriku byl už můj dětský sen, kdy jsem četl „westerny“, knížky o indiánech. Když 
jsem začal chodit po horách, tak jsem se od kamarádů dozvěděl o „pacifi cké hřebenovce“. 
Začal jsem zjišťovat zdroje, přečetl veškerou dostupnou literaturu, zhlédl fi lm Divočina, 
který PCT proslavil po celém světě. Sen se postupně začal zhmotňovat, když jsem zažádal 
o půlroční vízum do USA, o permit a další povolení nutné k absolvování tohoto trailu.
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Jak probíhaly a co zahrnovaly přípravy na tento pochod?
Přípravy jako takové již probíhaly dlouhou dobu. Začalo to mým chozením po horách. V roce 
2018 jsem 230x vystoupal na Lysou horu. Následovaly dálkové pochody Praha–Prčice, Je-
senická 60, Noční přechod Beskyd a další. K tomu přibyly závody a horské ultramaratony 
jako Beskydská sedmička, kterou jsem úspěšně absolvoval 5x, závod Zapomenuté hory 3x. 
Začal jsem si testovat a obměňovat výbavu, ve které chodím po horách. Vrcholem toho 
všeho byla Stezka Českem. V roce 2022 jsem přešel republiku od jejího nejzápadnějšího 
bodu až po ten nejvýchodnější, celkem 1 000 km. Zde jsem si kromě výbavy otestoval způ-
sob pohybu, pobyt a spaní v přírodě. Třešničkou na dortu v mé přípravě bylo, že jsem se ke 
konci roku 2022 začal akƟ vně otužovat, poté co jsem se přidal k Otužilcům Frýdek-Místek, 
ke kterým mě přivedla moje manželka. 
Popište nám stručně nejdůležitější body absolvované trasy.
Celá „pacifi cká hřebenovka“ je rozdělená do pěƟ  sekcí, které jsou velmi rozmanité. Začíná 
na poušƟ  v Jižní Kalifornii, pokračuje přes vysoké hory zasněžené Sierry, prochází vulka-
nickou oblasơ  Severní Kalifornie, kolem sopek a jezer v Oregonu a hlubokými lesy ve Wa-
shingtonu. 

Jaká byla nejtěžší „krizovka“ na celé trase?
„Krizovka“ vlastně začala hned na začátku PCT. Všichni říkali, že první část je poušť, kde 
bude horko. Opak byl pravdou. Již pátý den jsem zažil sněhovou bouři. Celou první sekcí mě 
provázela nepřízeň počasí, zima, déšť a sněhové přeháňky. Další náročná část byla  Sierra 
s horami 3 000–4 000 m n. m. Neměl jsem zkušenosƟ  se zdoláváním tak vysokých hor, 
ještě v takových nepříznivých podmínkách. Musel jsem si pořídit cepín, mačky, skoro horo-
lezeckou výbavu. Dalším nebezpečím bylo jarní tání a přecházení rozvodněných řek, přes 
které nebyly žádné mosty. Při jednom takovém přechodu mě to málem stálo život. Tehdy 
jsme utvořili řetěz, dva Češi, rakouský pár a Američanka. Řeka nás smetla, ocitli jsme se 
pod vodou, divoký proud nás unášel i s našimi těžkými batohy a my bojovali o holé přežiơ . 
Naště sơ  se nám podařilo zachránit. 

Glacier Lake, Washington.
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Jaká naopak byla nejkrásnější a nejlepší chvíle na celé trase?
Asi nejkrásnější pocit byl, když jsem stál na mexické hranici na startu pochodu. Splněný 
životní sen, celé dobrodružství před sebou. Byl jsem plný adrenalinu. Dále pak příroda. 
Americká divočina je opravdu nezkrotná, krásná a být na těch téměř 6 měsíců její součás-
ơ  je prostě neskutečný zážitek. Další věc, která mi doslova vyrazila dech, byla laskavost, 
pohosƟ nnost, pomoc a celkově chování a přístup místních lidí k nám, hikerům. Zažil jsem 
mnoho tzv. trailmagic, kdy nám lidé nezištně na trailu nabízeli jídlo, odvezli do města, nebo 
dokonce nechali u sebe přespat. 
PCT vede rozmanitou krajinou západního pobřeží USA. Která část krajiny se vám nejvíc 
zalíbila?
Těžko posoudit. Každá sekce má svá specifi ka, každá je svým způsobem krásná. Kdybych 
začal Jižní Kalifornií, prvním překvapením byl Eagle Rock, obrovská skála ve tvaru orla.  
Sierra a její majestátní hory s dech beroucími výhledy, kde si připadáte jako v nebi. Krásné 
vodopády Burney Falls v Severní Kalifornii. Crater Lake, v Oregonu nejhlubší jezero v USA, 
které se nachází v kráteru vyhaslé sopky. Goat Rocks ve Washingtonu, strmá ledovcová 
údolí v krásné horské krajině. 
Co jste jedl během pochodu a jak jste si jídlo zajišťoval?
Během pochodu hlavně instantní věci, kalorické a lehké. Snídaně převážně ovesné vločky, 
oběd torƟ la s tuňákem, šunkou nebo sýrem, večeře nudlové polévky, vylepšené sušeným 
masem, instantní bramborové kaše, rýže, fazole. Přes den nejrůznější tyčinky a hlavně Nu-
tellu, která tam byla v plastu a kterou miluju. Zásobování probíhalo jednou za cca 5 dní, kdy 
člověk musel sejít z trailu do města a nakoupit. Někdy jsem si jídlo a další věci do odlehlej-
ších míst posílal poštou. Ve městě si člověk zašel na „normální“ jídlo jako hamburger, pizzu, 
ale taky na výbornou mexickou kuchyni.

Eagle Rock (Kalifornie).
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Stačilo, nebo máte chuť se na PCT vráƟ t?
Abych byl upřímný, kdybych věděl, do čeho jdu, tak bych nešel (smích). Realita na trailu se 
často hodně liší od toho, co si člověk přečetl nebo viděl na internetu, kde je to většinou vše 
prosluněné a kde, jak se říká, chybí už jen duha a jednorožci. Tím, že jsem startoval hodně 
brzy, za nepříznivého počasí, bylo to hodně těžké fyzicky i psychicky. Na druhé straně jsem 
pyšný, že jsem to nevzdal a došel až do cíle.

Co vám ta velká cesta dala?
Jak jsem již zmínil na začátku, splnil jsem si svůj sen. Zažil jsem jedno z největších dobro-
družství svého života, poznal americkou divočinu, posunul své limity a zjisƟ l, že vydržím 
víc, než jsem si vůbec dokázal představit. Došlo mi, jak mi chybí moji nejbližší. Začal jsem 
si víc vážit věcí jako je teplá voda, sprcha, postel a dalších, které v běžném životě považuji 
za samozřejmost. V neposlední řadě jsem si uvědomil, jak opravdu málo stačí člověku ke 
ště sơ . Doma člověk řeší co na sebe, jaké další věci „potřebuje“ a já jsem si po celou dobu 
vystačil se základní výbavou, která vážila cca 11–12 kg.

Chcete ještě něco dodat?
Chtěl bych z celého srdce poděkovat své manželce Denise a svým dětem, že mi umožnili 
splnit si svůj sen a že to tady beze mě všechno zvládli. I pro ně to byla velká zkouška, kterou 
zvládli na výbornou. 

Použité fotografi e poskytl pan Ing. Stareček. Děkujeme.

Upozorňujeme čtenáře zpravodaje, že na článek bude navazovat beseda s panem Ing. Ra-
dovanem Starečkem dne 22. října 2024 v Národním domě.

Děkuji za rozhovor a hluboce se skláním před vaším sportovním i lidským výkonem.

Miloš Vontroba, člen redakční rady

Tuolumne River, Sierra.
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Lašské společenství a Lašská univerzita libovolného věku
Vzpomínáme. Na založení vzdělávacího, výzkumného realizačního Svatoplukova centra ce-
lostátním seminářem. Dále na sportovní Svatoplukovy hry. Toto byly základní pilíře pro 
tvorbu a realizaci systému SQUID control, který je řídicím systémem vhodným pro řízení 
v prostředí popsaného procesy a zobecněnými projekty. Toto je jeden z trendů současného 
řízení. Hned v úvodu jsme realizovali reálnou a virtuální složku. Asi jsme předbíhali dobu. 
Realizujeme. Zobecněné semináře na témata:
• Nad Hegelovými zákony a jejich projekce do brušperského dění.
• Základní zákon pohybu, ale i jeho netradiční vyjádření.
• ProblemaƟ ce reálného a virtuálního světa v souvislosƟ  s řízením.
Na akce je nutné se předem přihlásit.
Připravujeme. Jak se pohybovat v prostředí překážek, lží a podrazů pomocí SQUID control 
a realizace v nejbližším okolí.
Odpovídáme. Co je nejdůležitější? No přece zdraví. Peníze jsou až hodně daleko.
Informace. Milan Konečný, tel.: 775 872 789, e-mail: konecny@lassko.cz, vývěsky.
Změna programu vyhrazena – termín, obsah, místo konání, případně rozšíření.

Milan Konečný

Našel někdo zlatou náušnici?
Prosím pocƟ vého nálezce zlaté náušnice – kroužek o zavolání na tel. číslo: 732 409 743. 
Moc děkuji.

Kocourek Josef nabízí
Čištění koberců a sedacích souprav * půjčování stroje Kärcher * myơ  oken.
Mobil: 606 363 300 nebo 731 490 561

INZERCE
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Brušperský volejbal
Poslední prázdninový týden jsme pořádali každoroční pří-
městský tábor. Zúčastnilo se ho 31 děơ , o které se starali 
trenéři Pepa Kučera, Gabriela Capová, Magda Adámková 
a Táňa Capová. Dopoledne děƟ  trénovaly nebo hrály různé 
pohybové hry ve sportovní hale, odpoledne pak (po oprav-
du výborných obědech v restauraci Valaška) po patřičné 
relaxaci hrály v malé tělocvičně soutěže družstev (děƟ  mu-
sely zapojit nejen svaly, ale i hlavičky). S volejbalovým tré-
ninkem nám na příměstském táboře nově pomáhali také 
naši nadějní mladí hráči Honza Frydrych a Kája Strak a byli 
velmi šikovní!
O našich ambicích svědčí nejen řada úspěšných volejbalových odchovanců a Ɵ tul Partner-
ská škola Českého volejbalového svazu, ale i zisk pořadatelství prvního turnaje presƟ žní 
celorepublikové soutěže Český pohár mládeže. Kdo má o volejbal zájem a chce si porovnat 
výkonnost našich starších žáků s dalšími týmy z ČR, tak má příležitost fandit ve sportovní 
hale našemu týmu o víkendu 19. a 20. října 2024!
Od září funguje pravidelný volejbalový kroužek ve sportovní hale pro všechny děƟ , které se 
chtějí hýbat. Tréninky jsou 2x týdně vždy v pondělí a pátek. Letos začátky posunuty o půl 
hodiny: mladší (1.–3. třída) 13.30–14.30 hodin, starší 14.30–15.30 hodin.
A kdo z rodičů nebo dospěláků si chce jen pravidelně zahrát rekreační volejbal, tak trénu-
jeme každé úterý v čase 18.00–19.30 hodin.

Táňa Capová, vedoucí volejbalového kroužku při ZŠ Brušperk
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Mladé fotbalistky se chtějí zlepšovat, 
říká trenér Michal Ožana

Ženský fotbal je na vzestupu, s čímž souvisí i růst členské základny. Poznávají to také 
v Brušperku. V Brušperku mohou hrát mladé hráčky fotbal už od šesƟ  nebo sedmi let. 
Po přípravce se přesunou do týmu žaček, který je určen pro fotbalistky ročníků 2010 až 
2013. „Máme spojené mladší i starší žačky do jednoho týmu. Momentálně máme v kádru 
okolo 18 hráček a trénujeme třikrát týdně,“ představil svůj tým trenér Michal Ožana.

Brušperské žačky předloni svou krajskou ligu vyhrály. Loni byly druhé za Baníkem Ostrava, 
ten už se ale do aktuálního ročníku nepřihlásil. Brušperk tak má opět ty nejvyšší ambi-
ce, které hned od začátku potvrzuje. První dva zápasy brušperské dívky vyhrály. „Ambice 
máme nejvyšší, chceme soutěž vyhrát,“ prohlásil Ožana, který je s přístupem svých hráček 
spokojen. „Jsou šikovné, baví je to, neustále se chtějí zlepšovat a zlepšují se. V tréninku 
jedou na maximum, mají super docházku. Je vidět, jak se posouvají,“ dodal.

Základna ženského fotbalu se neustále rozrůstá. A dveře mají pro nové zájemkyně otevřeny 
i v Brušperku. „Pokud někdo má zájem, může přijít na trénink nebo kontaktovat nás trené-
ry. Nebráníme se vůbec nikomu. Ideální věk, kdy s fotbalem začít, je šest nebo sedm let,“ 
upřesnil trenér Ožana.

Novinkou v dívčí složce brušperského fotbalu je působení juniorského týmu ve druhé nej-
vyšší soutěži v republice. Právě juniorský tým je pak ơ m, do kterého míří hráčky z týmu 
žaček. „Chtěli jsme, aby měly možnost a moƟ vaci zahrát si vyšší soutěž, ve které na ně 
čeká Zbrojovka Brno nebo Sigma Olomouc. Chtěli jsme zamezit tomu, aby nám naše nej-
šikovnější hráčky odcházely jinam, ale aby u nás měly možnost dalšího progresu a růstu,“ 
vysvětlil Michal Ožana, jenž také upozornil na to, že přesun z týmu žaček mezi juniorky je 
náročný. „Je to velký rozdíl a velká výzva. Ale kdo chce, ten to zvládne. Pokud holky berou 
fotbal vážně, makají na tréninku a dávají tomu sto procent, tak je pro ně přesun snadnější. 
Vyšší liga je pro ně velkou moƟ vací, proto jsme se k tomuto kroku rozhodli,“ uzavřel.

Petr Sobol, sportovní redaktor Moravskoslezského deníku
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Dětské rybářské závody 
Sobota 5. října 2024 od 7.00 hodin, rekreační vodní nádrž v Brušperku, 
revír 471089/3. 
Pro děƟ  od 6 do 15 let, držitele platné MP povolenky ČRS. 
Závodí se v soutěži jednotlivců, bez cizí pomoci. Lov na jeden prut s jed-
ním návazcem – libovolně. Je zakázáno používat patentky – krmení i lov. 
Bodují se všechny ryby 1 cm = 1 bod. Bez startovného. 

Pořádá rybářský kroužek Šupináči a MO Stará Ves n. O. 
Více na: www.supinaci.naozaj.eu.

Ze života SK – Vzpomínka na prázdniny
Od 12. do 16. srpna 2024 se téměř třicet děơ  z přípravky a mladších žáků zúčastnilo fot-
balového soustředění. Kromě tréninku a zdokonalování fotbalových dovednosơ  jsme si 
dopřávali i zasloužený odpočinek a relax na koupališƟ  v Trnávce. Součásơ  programu byl 
také turisƟ cký den, který posílil týmového ducha a přinesl spoustu krásných zážitků. Celou 
akci jsme zakončili přátelským fotbalovým utkáním s rodiči a příjemným posezením.

Fotografi e ze společného výšlapu na Velký Javorník.

Trenéři David Pouch, Adam Varady a Zdeněk Kuchař
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Nová výzva! Juniorky se posunuly do druhé nejvyšší 
domácí soutěže
Fotbalový Brušperk se letos rozhodl posunout ženský fotbal zase o něco dál a přihlásil ju-
niorky do druhé juniorské ligy, která je druhou nejvyšší domácí soutěží. Novým trenérem 
brušperských juniorek se stal Petr Zomber.

Loni jste působil u mládeže v Baníku, co vás přivedlo do Brušperku?
Vedení klubu mě oslovilo společně s mým kolegou. Byla to výzva, kterou jsme rádi přijali.

V Brušperku se nově hraje druhá juniorská liga. Jak bude náročná?
Je to druhá nejvyšší soutěž, liga je rozdělená na Čechy a Moravu. Náš tým se skládal za 
pochodu a vlastně se pořád ještě skládá, takže bychom se chtěli udržet někde ve středu 
tabulky. Čekám, že na podzim se do toho budeme ještě dostávat, ale od jara už chceme 
být co nejvýš.

Myslíte do budoucna na nejvyšší soutěž?
Klub se ơ m netají, že kdyby se postup povedl, tak se mu bránit nebudeme. Je to ale otázka 
spíše až na další sezony. Teď se stále rozkoukáváme a stabilizujeme tým. Pro všechny je to 
nové, možná ještě přijdou posily, někdo třeba skončí. Máme mladý tým, každopádně příšơ  
rok se pokusíme poprat o postup.

Tvoří váš kádr hráčky, které už v Brušperku působily, nebo spíše nové posily?
Je to asi padesát na padesát. Hodně hráček zůstalo, ale taky jsme přivedli několik posil. 
Přišly z okolních týmů, Baníku, Skotnice nebo třeba Hlučína.

Je pro hráčky posun do vyšší ligy velký skok?
Je to úplně jiná soutěž, po fyzické i psychické stránce. Předơ m hrály na polovině hřiště, teď 
už jsou na celém hřišƟ . Vnímání prostoru je úplně jiné, je to něco nového.
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Rozpis mistrovských utkání v říjnu
Muži – Krajský přebor
Sobota 5. 10. 2024 15.00 SK Brušperk–Stonava
Neděle 13. 10. 2024 15.00 Vřesina–SK Brušperk
Sobota 26. 10. 2024 14.30 Háj ve Slezsku–SK Brušperk

Ženy – MS Divize, sk. A
Neděle 6. 10. 2024 15.00 SK Brušperk–Havířov
Neděle 13. 10. 2024 10.00 Veřovice–SK Brušperk
Sobota 19. 10. 2024 11.30 Prostějov–SK Brušperk
Neděle 27. 10. 2024 14.30 SK Brušperk–Nošovice-Lhoty

Juniorky – 2. liga dorostenek, Morava 
Sobota 5. 10. 2024 11.00 Sigma Olomouc–SK Brušperk
Sobota 12. 10. 2024 11.00 SK Brušperk–Hodonín
Neděle 20. 10. 2024 14.00 Brno-Heršpice „B“–SK Brušperk
Sobota 26. 10. 2024 11.00 SK Brušperk–Líšeň

Dorost – Krajský přebor (starší/mladší)
Neděle 6. 10. 2024   9.30/11.45 SK Brušperk–Frýdlant
Sobota 12. 10. 2024 10.00/12.15 Frenštát–SK Brušperk
Neděle 20. 10. 2024   9.30/11.45 SK Brušperk–Nový Jičín
Sobota 26. 10. 2024 12.00/10.00 Bohumín–SK Brušperk

Žáci – Krajský přebor (starší/mladší)
Sobota 5. 10. 2024   9.00/11.00 SK Brušperk–Vřesina
Neděle 13. 10. 2024 10.00/12.00 Frenštát–SK Brušperk
Sobota 19. 10. 2024   9.00/11.00 SK Brušperk–Slavia Opava
Sobota 26. 10. 2024 10.30/12.30 Petřkovice–SK Brušperk

Rozlosování ostatních týmů naleznete na webových stránkách: www.fotbalbrusperk.cz. 

Lukáš Makúch, sekretář SKB

V úvodním utkání jste prohráli 0:2 se Zlínem…
Byl to náš čtvrtý zápas na velkém hřišƟ , byl to velký skok. Ale hráčky se snažily a já věřím, 
že se budou jen a jen zlepšovat. Potenciál na to mají.
Zájem o ženský fotbal roste. Vnímáte to taky?
Určitě, i když abych se přiznal, tak ještě ne tolik, jak bychom si to představovali. Nárůst je 
každopádně vidět, soutěže jsou kvalitnější, přicházejí nové fotbalistky a zápasy se posouva-
jí. I my jsme stále otevření novým hráčkám.

Petr Sobol, sportovní redaktor Moravskoslezského deníku
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Městský úřad Brušperk, K Náměsơ  22, 739 44 Brušperk, IČ 296538, DIČ: CZ00296538
www.brusperk-mesto.cz, e-mail: urad@brusperk-mesto.cz, č. účtu: 190526977/0300

Informační centrum Brušperk, nám. J. A. Komenského 9, 739 44 Brušperk, telefon: 558 666 271
www.infobrusperk.cz, e-mail: info@brusperk-mesto.cz

REDAKCE SI VYHRAZUJE PRÁVO KOREKTURY, PŘESUNU PŘÍSPĚVKU, INZERCE, ÚPRAVY OBRÁZKŮ.
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BRUŠPERSKÝ ZPRAVODAJ – periodický Ɵ sk územního samosprávného celku. Vydává město Brušperk, ná-
klad 1 750 ks. Registrováno u MK ČR pod registrační značkou E 12366. Zpravodaj najdete na inter netových 
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nevrací. Sazba: Kateřina Hoferková. Tisk: CZECH NEWS CENTER a. s. Datum vydání: 30. 9. 2024.

Svoz komunálního odpadu
Svozová oblast A – středa 2., 16. a 30. října 2024
Ulice Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Marơ nka, Dráhy, Doliny, Gruntovní, Hřbitovní, 
Krátká, K Náměsơ , K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, nám. J. A. Ko-
menského, Novosady, Studniční, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Větrná, Zádvoří.
Svozová oblast B - středa 9. a 23. října 2024
Ulice Družstevní, Fryčovická, J. Matěje, Krmelínská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží, 
Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, Šípková, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní.

Svoz BIO odpadu
Svozová oblast A – pondělí 14. a 28. října 2024
Ulice Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Marơ nka, Dráhy, Doliny, Gruntovní, Hřbitovní, 
Krátká, K Náměsơ , K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, nám. J. A. Komenského, No-
vosady, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Větrná, Zádvoří.
Svozová oblast B – pondělí 7. a 21. října 2024
Ulice Družstevní, Fryčovická, Jožky Matěje, Krmelínská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční, 
Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, Šípková, U Tří lip, Veselíčko, 
Zahradní, Na Vyhlídce, Studniční.

Svoz plastů v říjnu
ÚT 1. a 29.: ul. J. Matěje, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Oblouk, Policejní, Polní, Sportovní, Šíp-
ková, U Tří lip, Zahradní.
ÚT 8.: ul. Antonínov, Borošínská, Dr. Marơ nka, Na Vyhlídce, Novosady, Studniční, K Pastev-
níku, Fryčovická, Luční, Skalka, U Dvora, Větrná.
ÚT 15.: ul. Doliny, Dráhy, Hřbitovní, J. A. Komenského, K Náměsơ , Klepary, Kostelní, Kovář-
ská, Krátká, Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří.
ÚT 22.: ul. Bártkova, Družstevní, Gruntovní, Krmelínská, Nábřeží, Staroveská, Veselíčko.

Velkoobjemový a nebezpečný odpad z domácnosơ  mohou občané Brušperka ode-
vzdat ve Sběrných dvorech Brušperk na ulici Jožky Matěje 515 dle provozní doby.
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